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Какие налоговые льготы предусмотрены для предпенсионеров 

Межрайонная ИФНС России №5 по Ставропольскому краю 

информирует о том, что для предпенсионеров предусмотрено уменьшение 

налоговой базы по земельному налогу на величину кадастровой стоимости 

600 квадратных метров. Это означает, что налогоплательщик фактически 

освобождается от уплаты земельного налога на шесть соток 

принадлежащего ему участка. При владении участком, размер которого 

составляет шесть соток, налог не начисляется. 

Если площадь участка больше, то налогом облагается его часть, 

превышающая 600 квадратных метров. Льгота предоставляется на один 

земельный участок по выбору налогоплательщика. При этом земля может 

находиться в собственности, постоянном бессрочном пользовании или 

пожизненном наследуемом владении. 

Предпенсионеры освобождены от налога на имущество в отношении 

одного объекта недвижимости каждого вида: квартира (её часть) или 

комната; жилой дом (его часть); гараж или машиноместо; хозяйственное 

строение площадью не более 50 квадратных метров (бани, сараи и прочее). 

Льгота устанавливается на одно строение каждого вида. Так, при 

владении квартирой, дачей и гаражом предпенсионер освобождается от 

уплаты налогов полностью. А вот когда в собственности две квартиры и 

два гаража, то льгота распространяется только на одну квартиру и один 

гараж, за остальные объекты налог начисляется в полном объёме. 

Гражданам, имеющим необходимый стаж для назначения пенсии за 

работу в северных регионах, налоговые льготы полагаются с 55 лет для 

мужчин и с 50 лет для женщин. 

Для предоставления налоговой льготы нужно направить в налоговый 

орган по своему месту жительства соответствующее заявление. Сделать это 

можно через МФЦ или в электронном виде через «Личный кабинет 

налогоплательщика - физического лица». Но льгота будет предоставлена 

даже в случае, если такое заявление не подано - на основании сведений, 

полученных налоговым органом из Росреестра (о правах на объекты 

недвижимости) и Пенсионного фонда (о статусе предпенсионера). 
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